
 

 

 

 

 

 

 بارم سؤالات ردیف

f(x)تابع  1 x 2 .را در نظر بگیرید 

 این تابع برابر ................................. و برد آن برابر ............................... است. الف. دامنه

 برابر ............................... است.وارون این تابع برابر ................................. و برد آن  . دامنهب

 ضابطه وارون این تابع را بدست آورید.. پ

 

 

 

 

 

 

 برای رسم نمودار وارون تابع، کافی است نمودار تابع را نسبت به خط ............................. قرینه کنیم.ت. 

 

 نمودار این تابع و وارون آن را رسم کنید.ث. 
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2 
f(x)آیا دو تابع  x و 

x x
g(x)

x






2

1
 برابرند؟ چرا؟
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 صفحه یک

(0041-2041 تحصیــلی ســال)  اول نوبــتپایان  آزمــون  

 برزگری و    خانی بیگ انآقای نام دبیر : نام و نام خانوادگی :

 1حسابان  امتحان :

 دقیقه 111     مدت :

 11/11/1011 تاریخ : ریاضی یازدهم کلاس :  1::0 :ساعت شروع 

 

 بسمه تعالی



f(x)تابع  :
x




1
2

 را در نظر بگیرید. 

 این تابع برابر ................................. و برد آن برابر ............................... است. الف. دامنه

 وارون این تابع برابر ................................. و برد آن برابر ............................... است. دامنه. ب

 ضابطه وارون این تابع را بدست آورید.. پ
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y نمودار تابع 0 x
 

  
 

1
2

] را در بازه   , ]2  رسم کنید.2
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 نمودار تابع الف(  
x

x
f(x)

x
x




 
 


1 0

1 0
 را رسم کنید.

 

 آیا این تابع یک به یک است؟ ب( 
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 صفحه دو



 

اگر  6 f ( . ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 5 4 و 41 g ( . ),( , ),( , ),( , ) 1 4 2 5 3 6 fباشند. تابع 2

fg f





 را بدست آورید.1
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اگر  1 f ( , ),( , ),( , ),( , ) 2 4 2 5 5 4 و 41 g ( . ),( , ),( , ),( , ) 1 4 2 5 3 4 fتابعباشند.2 g  وf f.را بدست آورید 
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0 
xf(x) توابع نمایی    و 3

x

g(x)
 

  
 

1
3

 را رسم کنید و دامنه و برد آنها را مشخص کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 صفحه سه



 

 جواب دهید.  پاسخ کوتاهبا  به سؤالات زیر 9

𝟑های آن الف( معادله درجه دومی تشکیل دهید که ریشه ±   باشد. 𝟓√

 

 

𝒙 𝟐|های معادله ب( ریشه − 𝟏| =  را بدست آورید. 𝟒

 

 

𝒚( کمترین مقدار عبارت پ = 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 +  را بدست آورید. 𝟏
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𝒇(𝒙)اگر نمودار  11 = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄  بصورت 

 را بدست آورید.  𝒃 ، 𝒂 و 𝑪روبرو باشد مقادیر 
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𝐱𝟐معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن سه برابر ریشه های معادله  11 − 𝟑𝒙 + 𝟐 =  باشد. 𝟎
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 صفحه چهار

1-  3 1-  



 

  معادلات زیر راحل کنید. 12

𝟒) (الف − 𝒙𝟐)𝟐 − (𝟒 − 𝒙𝟐) − 𝟏𝟐 = 𝟎 

 

 

 

 

𝟑𝒙| (ب − 𝟐| = |𝒙 − 𝟒| 
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1: 
)در شکل روبرو، سهمی به معادلۀ )x ax bx c   

 و تعداد  cو a ،bعلامت ضرایب .داده شده است2

 ریشه ها را تعیین کنید.
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𝒇(𝒙)تابع  10 = |𝒙 − 𝟐| + |𝒙 +  .را بدون قدر مطلق نوشته و شکل آن را رسم کنید |𝟏
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 صفحه پنج



 

15 
x  ریشه های معادلهو   اگر  x m   2 4 2     را چنان بیابید که رابطه  mمقدار  ،باشند 0

  3 2  برقرار باشد.  6
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 پاسخ دیگر سؤالات : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صفحه شش


